
Do boljšega dela vodi
dialog, ne avtoriteta

Odveč /e poudarjati, da Je za zvezo komunistov kot
vodilno idejrtopolitično silo nadvse pomembno
skupno delo z zvezo sociallstične mladine. Ob tem je
izredno pomembno vprašanje razvitosti odnosa in
zaupanja osnovnih organizacij ZK do sposobnosti in
revolucionarnosti mladih, vprašanje neposrednega
aktivnega vključ&vaja mladih komunistov v dejavnost
mladinske organizacije. Dolžnost osnovnih organiza-
cij ZK in komunistov je, ustvarjati razmere za vključe-
var^p mladih v aktivno preobrazbo družbenih odno-
sov. Zato je nadvse pomombno, da osnovne organi-
zacije ZK večkrat In skupaj z mladimi obravnavajo
delovanje mladinske organizacije, da v tem niso po-
vršni in kampanjski ter da tudi sklepom, ki iz teh
obravnav izhajajo, namenijo prav tolikšno, pozornost,
kot katerim druglm.

V juniju bo posebna razšir-
jena seja občinske konference
ZKS Ljubljana Center, na ka-
teri bodo predvsem obnovili
temeljne naloge komunistov
za delo z mladimi in med mla-
dimi ter spregovorili o najak-
tualnejših vprašanjih tega tre-
nutka, predvsem o usmerja-
nju revolucionarnega nemira
mladih v revolucionarne pro-
cese, ki se ta čas odvijajo, o
prevzemanju odgovornosti
mladih pri razvijanju mate-
rialnih odnosov, za sodelova-
nje v stabilizacijskih naporih
ter širše družbenopolitično
delovanje mladih.

V pripravah na to konferen-
co je treba odkrito spregovo-
riti o vprašanjih, ki se sicer ne
»zapirajo« na sejah organov
ZK, so pa izredno pomembna
tudi za delovanje zveze komu-
nistov in za delovanje mladin-
ske organizacije. Gre pred-
vsem za odtujevanje velikega
števila mladih mladinski or-
ganizaciji, za vprašanja spre-
jemanja v ZK, za možnosti, ki
jih imajo mladi za spreminja-
nje razmer na različnih po-
dročjih. Gre za poskus teme-
ljitega analiziranja stanja in
odnosov v mladinskih organi-
zacijah na vseh ravneh, pa tu-

di za ustanavljanje osnovnih
organizacij ZSMS v vseh oko-
ljih, kjer je možno.

Problematiko moramo
obravnavati skupaj z vodstvi
mladinskih organizacij, saj
gre za obojestransko odgovor-
nost. Pogostna trditev, da de-
la ZK dobro, ZSMS pa slabo,
ni točna, temveč je obratno;
uspešna ocena dela komuni-
stov je odvisna tudi od uspeš-
nega dela mladine. Torej naj
bi na skupnih sestankih z
mladimi komunisti predvsem
spodbudili vključevanje mla-
dih v širše družbene procese
preobrazbe. V okviru mestne
konference ZKS Ljubljana so
sprejeli poseben akcijski pro-
gram za hitrejše in bolj učin-
kovito delovanje in organizi-
ranje mladih v Ljubljani. S
tem v zvezi pripravljajo sku-
paj z občinskimi konferenca-
mi ZSMS obiske v vseh kra-
jevnih skupnostih. Nai ome-
nimo nekatere najpomemb-
nejše dele akcijskega progra-
ma, predvsem tiste, ki zahte-
vajo aktivnost osnovnih orga-
nizacij ZK:

- Mladi morajo v delovnem
in vzgojnoizobraževalnem
procesu nenehno presegati
delovne cije in na podlagi več-

jega delovnega prispevka
spremljati, preverjati in dajati
pobude ter predloge za boljšo
in bolj racionalno organizira-
nost delovnega in vzgojnoizo-
braževalnega procesa ter za
boljše delovne razmere. Velja-
ti mora načelo: »Več in bolje
delati, več in bolje se učiti«.

- V vsaki temeljni samo-
upravni organizaciji in skup-
nosti je treba, če so pogoji,
ustanoviti osnovno organiza-
cijo ZSMS. V krajevni skup-
nosti je treba združiti mlade
prek hišne samouprave, ulič-
nih aktivov, terenskih odbo-
rov, šol, družbenih organiza-
cij in društev ter organizacij
združenega dela na osnovi in-
teresov mlade generacije in
jih vključiti v delo krajevnih
skupnosti. Še posebno pozor-
nost ie treba nameniti druš-
tvom prijateljev mladine ter
ustvarjanju pogojev za njiho-
vo delovanje.

- Zaradi ugotovitve o pre-
majhni zavzetosti komuni-
stov v ZSMS je treba organizi-
rati skupne sestanke osnov-'
nih organizacij ZK in osnov-
nih organizacij ZSMS v vseh
temeljnih samoupravnih or-
ganizacijah in skupnostih in
na njih oceniti vključevanje
in aktivnost mladih komuni-
stov v ZSMS. Taki sestanki
morajo postati stalna oblika
sodelovanja. V fa zi evidenti-
ranja mladih Tcomunistov za
sprejem v ZK je treba dobiti
tudi mnenje osnovne organi-
zacije ZSMS.

Osnovne organizacije ZK
morajo pri svojem vsakda-
njem delu upoštevati prisotna
družbena protislovja in zago-
tavljati možnosti za njihovo
razčiščevanje v demokratič-
nem dialogu, ne pa z avtorite-
to in skrbniškim odnosom o
vseh vprašanjih, ki jih postav-
ljajo mladi.
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